

Искра Ленина

Орган Чебулинского РК ВКП(б) и РИК'а, Новосиб. области

№ 81(192) | 20 декабря 1937 г. | Понедельник

...Я хотел бы заверить вас, товарищи, что вы можете смело положиться на товарища Сталина. Можете рассчитывать на то, что товарищ Сталин сумеет выполнить свой долг перед народом, перед рабочим классом, перед крестьянством, перед интеллигенцией.

(Из речи тов. И. В. Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 11 декабря 1937 г.)

Сообщение Центральной избирательной комиссии о результатах выборов в Верховный Совет СССР

Всего имеется по СССР 137.185 избирательных участков и 1.143 избирательных округа, по Совету Союза 569 и по Совету Национальностей 574. Подсчет голосов к 12 часам ночи 13 декабря не был еще полностью закончен по всем округам. По данным избирательных округов на 12 ч. ночи 13 декабря уже зарегистрировано избрание 1.014 депутатов. Все эти избранные депутаты без исключения являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

По имеющимся полным данным по городу Москве из 2.739.783 избирателей голосовало 2.715.985, т. е. 99,13 проц., а по Московской области из 2.618.403 избирателей голосовало 2.558.158, т. е. 98 процентов. Все избранные по городу Москве и Московской области депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

ГОРОД МОСКВА

1. Сталин И. В.
2. Молотов В. М.
3. Хрущев Н. С.
4. Булганин Н. А.
5. Гудов И. И.
6. Братановский Г. А.
7. Мосвин И. М.
8. Комаров В. Л.
9. Леонова О. Ф.
10. Кабанов В. И.
11. Сидоров И. И.
12. Федорова Т. В.
13. Бурденко Н. Н.
14. Пичугина П. Н.

МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

1. Крупная Н. К.
2. Маленков Г. М.
3. Мехлис Л. З.
4. Молоков В. С.
5. Сидоров В. С.
6. Шапошников Б. М.
7. Малюшин Н. Т.
8. Минаев В. С.
9. Голубева П. И.
10. Симонженнова М. К.
11. Артюхин И. Д.
12. Мальшев В. А.
13. Реденс С. ф.
14. Петров М. П.
15. Дединов И. И.
16. Хохлов И. С.

По имеющимся полным данным по городу Ленинграду из 2.333.149 избирателей голосовало 2.244.825, т. е. 96,3 проц., а по Ленинградской области из 2.021.905 — голосовало 1.942.042, т. е. 96 проц.

Все избранные по городу Ленинграду и Ленинградской области депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

ГОРОД ЛЕНИНГРАД

1. Жданов А. А.
2. Калинин М. И.
3. Угаров А. И.
4. Литвинов М. М.
5. Исаков И. С.

6. Селезнев А. Ф.
7. Тевосян И. Т.
8. Байнов А. А.
9. Смирнова А. ф.
10. Сметанин Н. С.
11. Петровский А. Н.
12. Корчагина - Александровская Е. П.

Ленинградская область

1. Толстой А. Н.
2. Дыбенко П. Е.
3. Заковский Л. М.
4. Кузнецов А. А.
5. Егоров Н. Е.
6. Таппо М. К.
7. Богданов В. Д.
8. Анцелович Н. М.
9. Копец И. И.
10. Кинитин А. Н.
11. Спирнов Г. И.
12. Душенов К. И.
13. Тюрнин П. А.

По имеющимся полным данным по городу Минску из 174.323 избирателей голосовало 173.559, т. е. 99,6 проц.

Все избранные по городу Минску депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

1. Ворошилов К. Е.
2. Ванев В. Г.

По имеющимся полным данным по городу Киеву из 611.615 избирателей голосовало 602.830, т. е. 98,6 проц.

Все избранные по городу Киеву депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

1. Косиор С. В.
2. Богомолец А. А.
3. Гусятникова П. В.
4. Марчан Н. М.

По имеющимся полным данным по гор. Харькову из 541.121 избирателя голосовало 534.611, т. е. 98,8 проц.

Все избранные по гор. Харькову депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

1. Калинин Л. И.
2. Литвинов В. ф.
3. Проскура Г. ф.

ВЕЛИКА РАДОСТЬ ТРУДЯЩИХСЯ НАШЕЙ СТРАНЫ

Центральная избирательная комиссия трудящихся нашей социалистической родины сообщила радостную весть о том, чего с великой радостью ждали все трудящиеся нашей страны, что депутатом в Верховный Совет СССР избран великий друг и учитель трудящихся всего мира мудрый Сталин.

Колхозники колхоза „Большевик“, Верх-Чебулинского сельсовета, пишут в нашу газету:

„Сообщение Центральной избирательной комиссии о выборе в Верховный Совет СССР родного Сталина и его верных соратников колхозни-

ки колхоза „Большевик“ встретили с великой радостью. Счастливые избиратели Сталинского избирательного округа, избрав великого Сталина в Верховный Совет Союза ССР, выполнили этим волю и желание всех трудящихся нашей страны. Мы, колхозники колхоза „Большевик“, этому безгранично рады. Весть эта еще больше воодушевляет нас на большевистскую борьбу за счастливую колхозную культурную зажиточную жизнь, на разоблачение и беспощадное уничтожение всех врагов народа“.

Н. П. Григорьев, Д. Малахов.

По имеющимся полным данным по г. Ташкенту из 356.272 избирателей голосовало 333.811, т. е. 93,7 проц.

Все избранные по гор. Ташкенту депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

1. Каганович Л. М.
2. Юсупов У.
3. Юлдашев М.
4. Емцов В. Я.
5. Абдурахманова М.

По имеющимся полным данным по гор. Баку из 512.545 избирателей голосовало 489.298, т. е. 95,5 проц.

Все избранные по гор. Баку депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных:

1. Багиров М. Д.
2. Губкин И. М.
3. Евсеев М. А.
4. Кульков Н. О.
5. Якубов Мир-Теймур Мир Аленпер Оглы.
6. Асланова Чимназ Абдул Али Кизы.
7. Бабаев Али Ага Гусейн Кули Оглы.
8. Синайский-Михайлов С. И.
9. Игнатъев В. Т.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР!

Закончилась самая серьезная, самая массовая из политических кампаний, происходивших за все годы советской власти,—выборы в Верховный Совет СССР.

День 12 декабря явился блестящим завершением двух замечательных месяцев невиданной в истории избирательной кампании. Весь мир за этот день следил за ходом выборов в Верховный Совет — друзья с восхищением и радостью, враги с зубным скрежетом и бессильной злобой.

Во всей необъятной нашей стране, в городах и селах, на далеком севере и солнечном юге, на зимовках и в кочевьях — везде, где живут советские люди, на всех 137.185 избирательных участках Советского Союза день 12 декабря прошел с особой торжественностью и праздничностью. Великий советский народ, свободный и могучий избрал высший орган государственной власти. Выборы прошли под знаком беспредельного доверия, оказанного народом партии большевиков — партии, которая всегда жила и живет жизнью своего народа, у которой никогда не было, нет и не будет иных интересов, кроме интересов народа — его счастья и благополучия. На выборах в Верховный Совет СССР коммунисты выступали в блоке, в союзе с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных одержал блестящую победу!

Первым своим депутатом волей всего народа избран великий Сталин — вождь, друг и учитель всего трудящегося человечества. В числе избранных — ближайшие соратники Сталина, его преданные и верные ученики, руководители партии и правительства. В Верховный Совет СССР избраны знатные стахановцы промышленности, герои колхозного труда, ученые с мировым именем, славные командиры Красной армии, лучшие учителя наших детей — словом самые передовые люди советской родины. Депутаты всех без исключения 1143 избирательных округов были кандидатами блока, союза коммунистов и беспартийных.

Мир никогда еще не видел таких выборов и такого единодушного голосования. Нет такого человека в советской стране, который не почувствовал бы в день 12 декабря, насколько сильна любовь советского народа к своей родине, к своей большевистской партии, к своему вождю тов. Сталину.

В выборах в Верховный Совет СССР участвовало 96,4 проц. избирателей. Это значит, что почти все граждане СССР, по призыву партии Ленина — Сталина и Советской власти, пришли к избирательным урнам. Это значит, что 12 декабря все население СССР отдало свои голоса непобедимому сталинскому блоку, союзу коммунистов и беспартийных.

Ни в одной капиталистической стране немислимо то единодушие, с каким голосовали люди советской страны за кандидатов. Поголовная явка на выборы! Дружное голосование за кандидатов единого блока! В Англии ее хваленой буржуазной демократией в выборах последнего парламента (1935 г.) участвовало лишь 71,9 проц. избирателей. Еще разительней пример парламентских выборов в соседней Польше, — там в 1935 году в выборах сейма не участвовало и половины избирателей.

Там за границами нашего Союза, во время выборов пускается в ход подкуп и давление, задугование и террор против избирателей со стороны капиталистов, банкиров и помещиков.

У нас, — говорил товарищ Сталин, — в нашей стране, наоборот выборы проходят в совершенно другой обстановке. У нас нет капиталистов, нет помещиков, стало быть, и нет давления со стороны имущих классов на неимущих. У нас выборы проходят в обстановке сотрудничества рабочих, крестьян, интеллигенции, в обстановке взаимного их доверия, в обстановке, я бы сказал, взаимной дружбы, потому что у нас нет капиталистов, нет помещиков, нет эксплуатации и некому, собственно, давить на народ для того, чтобы исказить его волю“.

Выборы в Верховный Совет СССР показали всему миру единство и организованность великого советского народа. В день 12 декабря весь мир увидел какую силу представляет советский народ, единый и монолитный, сплоченный под боевыми революционными знаменами партии Ленина — Сталина. Пусть навсегда запомнят этот день империалисты, фашисты! Пусть помнят они, что малейшая их попытка посягнуть на завоевания Великой Октябрьской социалистической революции разобьется о силу единого сталинского блока коммунистов и беспартийных всего нашего народа.

(Окончание на 2-й стр.)

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР!

(Окончание. Начало на 1 стр.)

12 декабря, день торжества Сталинской социалистической Конституции, останется в памяти всего человечества, как ярчайшее свидетельство незабываемого единства и дружбы всех многочисленных национальностей страны социализма. Русские, украинцы и белорусы, азербайджанцы и грузины, армяне и туркмены, узбеки и таджики, казахи и киргизы—все народы Советского Союза, выполняя высокий гражданский долг, пришли на выборы и отдали свой голос сталинскому блоку коммунистов и беспартийных.

Избран Верховный орган советского государства. Народ послал туда своих депутатов, доверив им великое дело. Но в советской стране этим не ограничивается участие избирателей в управлении государством. Следуя замечательным советам тов. Сталина, народы советской страны будут зорко следить за деятельностью своих депутатов.

Народы Советского Союза требуют от своих избранников, чтобы они во всех своих действиях брали пример с великих учителей трудящихся—Ленина и Сталина, по их примеру беззаветно любили свой народ, были бесстрашными в бою и беспощадными к врагам народа, были мужественными, правдивыми, чтобы депутаты Верховного Совета СССР всегда оставались на посту политических деятелей ленинско-сталинского типа.

Да здравствует Верховный Совет СССР!

Да здравствует первый депутат народа—наш любимый тов. Сталин!

Демонстрация непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, блестящая победа на выборах в Верховный Совет СССР сталинского блока коммунистов и беспартийных вызвала огромный радостный подъем во всей советской стране.

Грандиозными праздничными демонстрациями, многотысячными митингами отметили трудящиеся Советского Союза победу блока коммунистов и беспартийных.

В Москве 15 декабря в демонстрации на Красной площади участвовало свыше одного миллиона трудящихся. На левом крыле мавзолея находились товарищи Молотов, Калинин, Хрущев, Димитров, Булганин, Буденный, Шкирятов. Трудящиеся провозгласили мощное „Ура“ в честь великого вождя народов товарища Сталина, в честь его ближайших соратников и питомцев—депутатов Верховного Совета СССР.

Свыше двух часов продолжалась демонстрация трудящихся Ленинграда. В ней участвовало 750.000 человек.

В Харькове на общегородском митинге 15 декабря присутствовало 165.000 трудящихся.

(ТАСС).

Сообщение Центральной избирательной комиссии об итогах выборов в Верховный Совет СССР

По сведениям избирательных округов на 12 часов ночи 14-го декабря 1937 года зарегистрировано избрание всех 1.143-х депутатов Верховного Совета СССР. Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

Подсчет количества избирателей, принимавших участие в голосовании, в основном закончен, если не считать нескольких наиболее отдаленных и небольших избирательных участков, сведения которых могут несколько увеличить количество голосовавших. По СССР зарегистрировано 93.639.478 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР. По данным избирательных округов, из этого количества избирателей приняло участие в голосовании 90.319.346 человек, что составляет 96,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По РСФСР из 60.351.656 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 58.257.245 человек, что составляет 96,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Украинской ССР из 17.530.751 человека, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 17.098.100 человек, что составляет 97,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Белорусской ССР из 3.007.342 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 2.926.771 человек, что составляет 97,3 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Азербайджанской ССР из 1.648.653 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 1.574.792 человека, что составляет 95,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Грузинской ССР из 1.940.547 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 1.861.175 человек, что составляет 95,6 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Армянской ССР из 620.220 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 590.641 человек, что составляет 95,2 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Туркменской ССР из 652.515 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 621.847 человек, что составляет 95,3 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Узбекской ССР из 3.548.441 человека, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 3.316.431 человек, что составляет 93,5 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Таджикской ССР из 751.798 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 710.371 человек, что составляет 94,6 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Казахской ССР из 2.788.147 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 2.616.776 человек, что составляет 93,9 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

По Киргизской ССР из 799.408 человек, имеющих право голоса на выборах в Верховный Совет СССР, приняло участие в голосовании 744.647 человек, что составляет 93,1 проц. от общего количества граждан, пользующихся правом голоса.

Из 1.143 избранных депутатов—855 коммунистов и 288 беспартийных. Женщин среди депутатов—184, мужчин—959.

Центральная Избирательная Комиссия по выборам в Верховный Совет СССР.

БРИГАДИР—ВРЕДИТЕЛЬ

Бригадир 2-й бригады колхоз. им. Калинина Ларионов в бригаде проводит вражескую работу. На полях в этой бригаде осталось не убраным 1,5 га хлеба, заморожена в поле картошка с 2 га. Много зерна в бригаде испорчено. Бригада до сих пор не выполнила хлебопоставку. Инвентарь в бригаде разбросан всюду; его бригадир не бережет.

Колхозники вынесли реше-

ние передать материалы о вражеской работе бригадира в райпрокуратуру и просить привлечь его к ответственности за вредительство в колхозе. Материалы, переданные в райпрокуратуру, остаются без последствий.

Райпрокуратура врагов народа не разоблачает. Такой гнилой либерализм наруку только врагам народа.

Ненашкин.

УСЛОВИЯ НА ПРАВО УЧАСТИЯ НА НОВОСИБИРСКОМ ОБЛАСТНОМ СЛЕТЕ СТАХАНОВЦЕВ И УДАРНИКОВ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ЖИВОТНОВОДСТВА ПО КРУПНОМУ РОГАТОМУ СКОТУ.

Предоставить право участия на областном слете стахановцев и ударников социалистического животноводства заведующим МТФ колхозов и управляющим фермами молочно-мясопродуктивных, имеющих следующие показатели:

а) полное обеспечение скота грубыми, сочными и концентрированными кормами, подвозка не менее, как двухмесячного запаса кормов к ферме;

б) обеспечение скота теплыми и утепленными помещениями и водопоем;

в) проведение полностью всех зооветеринарных правил по уходу за скотом и образцовое содержание помещения;

г) выполнение плана воспроизводства стада и получение удоя на одну фуражную корову не менее, как 17 центнеров в год;

д) среднесуточный привес телят до 6-месячного возраста по метисам 550 граммов, по телятам местной породы 500 граммов;

е) своевременное выполнение государственных обязательств по молоку и мясу.

Предоставить право участия на слете дояркам совхозов и колхозов, добившимся:

а) среднегодового удоя на каждую прикрепленную корову не менее 19 центнеров в год;

б) ликвидации яловости скота;

в) знания и соблюдения зоотехнических и санитарных правил дойки, правильного кормления и содержания скота.

Предоставить право участия на слете телятницам совхозов и колхозов, добившимся:

а) среднесуточного привеса телят до 6-месячного возраста по метисам не ниже 700 граммов и местным—600 граммов;

б) полного сохранения телят;

в) применения новых мероприятий при выпойке телят (адилофин, сенной настой, обильные дачи молозива и т. д.);

г) знания и соблюдения санитарно-гигиенических и зоотехнических правил по уходу за телятами.

Предоставить право участия на слете пастухам-скотникам совхозов и колхозов, добившимся:

а) полного сохранения стада от падежа, отсутствия пропажи скота;

б) ликвидации яловости маток и своевременной случки их;

в) утилитарности скота к началу стойлового периода не ниже, чем выше средней.

ПО СВИНОВОДСТВУ. Предоставить право участия на областном слете заведующим СТФ колхозов и управляющим фермами свиноводческих, добившимся:

а) полного обеспечения фермы кормами;

б) содержания свиней в оборудованных теплых поме-

щениях, отвечающих прави-

лам санитарии и гигиены;

в) выполнения плана по воспроизводству стада;

г) выхода деловых поросят 2—3 месячного возраста, в среднем, от каждой свиноматки старше 9 месяцев, имеющейся на начало года, не менее 13 поросят;

д) выполнения государственных обязательств по сдаче мяса;

е) получения свинопродукции, в среднем, от каждой свиноматки 9-месячного возраста, имевшейся в хозяйстве на начало года, не менее 700 килограммов.

Предоставить право участия на слете свиноводкам совхозов и колхозов, добившимся:

а) выхода деловых поросят (2—3 месячного возраста), в среднем, от каждой матки старше 9 месяцев не менее 16 штук или получения свинопродукции на каждую свиноматку, имеющую на начало года не менее 1 тонны;

б) знания и соблюдения санитарно-гигиенических и зоотехнических правил по уходу за свинополовьем.

ПО ОВЦЕВОДСТВУ.

Предоставить право участия на слете заведующим ОТФ колхозов и управляющим фермами овцесовхозов, добившимся:

а) выполнения плана по воспроизводству стада;

б) обеспечения всего поголовья доброкачественными кормами и хорошими копарами;

в) выполнения плана сдачи мяса и шерсти государству;

г) получения настрига шерсти за год, в среднем, с одной взрослой овцы: метисной—не менее 3—3,5 килограмма, грубошерстной—2—2,5;

д) получения на каждые сто маток к отбивке от метисных не менее 110 ягнят, от грубошерстных не менее 130 ягнят.

Предоставить право участия на слете чабанам совхозов и колхозов, добившимся:

а) годового настрига шерсти, в среднем, на одну взрослую овцу: метисную не менее 4 килограммов, грубошерстную—не менее 2,5 килограмма;

б) выхода ягнят к отбивке на каждые сто маток в начале года: от метисных не менее 125 штук, от грубошерстных—не менее 150.

(Окончание в след. номере).
СЕЛЬХОЗОТДЕЛ ОБКОМА ВКП(б) ОБЛ'О

СЕЛЬСОВЕТ НЕ ЗАБОТИТСЯ ОБ УЧИТЕЛЯХ

Козеюльский сельсовет не обеспечивает учителей дровами. Учителя НСШ дрова таскают для квартиры на себе. Квартиру т. Пустозерова заняли под интернат. Он живет в интернате с учащимися.

Предсельсовета Кирвенко о создании нормальных условий для работы учителей не заботится. **Козеюльский.**

Врид. редактора И. НИКОЛАЕВ.

Тираж 1300 экз.